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iccnenooBaHue
3aBUCMMOCTU CUSbl TOKA Ha
yyacTKe Luenu ot
COMPOTUBIIEHNS y4acCTKa.
CmMellaHHoe coeguHeEHne
NPOBOOHUNKOB.
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PaboTa ¢ rpapmnkamu

ElS!




I (ma) 120
100
80
60
40

20 A

> 4 A\ /4
i Y,
,
y

51

T
0.8

1 1
1.2 U(B) 14

BN _ —

[‘Pachuk 3aBUCUMOCTU CUN
HanpsXXeHuUs

bl TOKA OT
U (B) 09 |1,15 |1,22
I(mA) 108 |56,4 |51

1.Kak cunna Toka 3aBMCUT OT COMPOTUBNEHNSA?

2.Kak yron HaknoHa rpaduka 3aBnucuUT OT 3HAYEHNSI CONPOTUBIIEHNA?

R= ctgd




3anaya

- Kak MeHsinocb R npu nameHenve U

- ot 0 gpo U1?
- ot U1 po U2
- ot U2 po U3
- oT U3 po U4
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HeM aKkCcnepuMeHT
Oanblle OT Teopun, TEM
Onmxe OH K
~ HobeneBckon npemMun

yKonuno Kiopu




